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ЯПОНСЬКІ КРАПЛІ ДЛЯ ОЧЕЙ ROHTO COOL 40 ALPHA
12 МЛ
SKU: 4120
Ціна: 394 грн 

Японські краплі очей Rohto Cool 40 Alpha в першу чергу допомагають
зняти втому, відновити нормальні функції очей, зберегти їх здоров'я і
гарний зір. Зменшення симптомів – почервоніння, відчуття печіння,
дискомфорт.

Категорія: Очі та чистий зір

ЯПОНСЬКІ КРАПЛІ ОЧЕЙ ROHTO COOL 40 ALPHA 12 МЛ

Краплі для очей Rohto Cool 40 Alpha – вітаміни для захисту та відновлення очей після навантажень. Незамінний
помічник у профілактиці чи екстреній ситуації.

Якщо ви щодня користуєтеся будь-яким екраном – працюєте, читаєте, дивіться, граєте в ігри – ви, напевно,
відчуваєте дискомфорт в очах. Але, дискомфорт і почервоніння очей – це лише симптоми. Головна проблема –
регулярне перевантаження очей та робота на знос, що призводить до поступового погіршення зору.

Існує цілий клас крапель для очей, які швидко прибирають почервоніння та дискомфорт, але у довгостроковій
перспективі не тільки не підтримують здоров'я очей, а й викликають звикання. Японські краплі очей Rohto Cool 40
Alpha в першу чергу допомагають зняти втому, відновити нормальні функції очей, зберегти їх здоров'я і гарний зір.
Зменшення симптомів (почервоніння, відчуття печіння, дискомфорт) – з цим вони теж добре справляються.

Rohto Vita Alpha не викликають звикання та не мають синдрому відміни. Вони постачають у око речовини, які йому
потрібні для захисту від агресивних факторів та речовини, які допомагають оку швидше відновлюватись після
навантажень.

Призначення:

Для профілактики – якщо ви знаєте, що перевантажуєте очі, можна подбати про них заздалегідь до того, як
виникнуть проблеми.
Японські краплі для очей добре допоможуть після тривалого періоду з рідким морганням (комп'ютерна гра,
стрес, копітка уважна робота та ін.).
Для зменшення будь-яких наслідків навантаження очей: сухості, неприємних чи болючих відчуттів,
погіршення різкості.
Після тривалого навантаження – тривалого перегляду відео, читання, роботи за комп'ютером, безсонної ночі.
Після перебування в приміщенні з пересушеним повітрям або великою кількістю пилу краплі в очі японські
також дуже добре допомагають.
У періоди зневоднення чи нестачі води.
Для зменшення подразнення від зовнішнього впливу - промивання при попаданні пилу, дрібних сміток, комах,
морської води, поту.
Для полегшення стану при попаданні спалаху світла – сонце, прилад, зварювання.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/dlya-zreniya/
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Японські краплі для очей допоможуть зменшити ефект «снігової сліпоти», який виникає у яскравий сонячний
день, коли довкола білий сніг чи блискуча поверхня води.

Дія:

Зменшують стомлюваність, розслаблює циліарний м'яз ока, попереджають появу втоми при фокусуванні
погляду на близьких предметах та тексті.
Японські краплі очей зменшують сухість очей, покращують змащування ока.
Захищають рогівку ока.
Зупиняють запальні процеси.
Японські краплі для очей зволожують око та внутрішню поверхню століття.
Прибирають набряклість ока та зони навколо ока.
Зменшують свербіж, хворобливі відчуття та подразнення.
Японські краплі очей покращують кровообіг ока, виведення токсинів і надходження всіх необхідних речовин.
Поліпшують насичення тканин та судин ока киснем.
Живлять вітамінами та важливими для здоров'я очей речовинами.
У довгостроковій перспективі японські краплі для очей зміцнюють судини очей та допомагають зберігати зір.
Продовжують терміни носіння контактних лінз.

Склад:

Активні компоненти:

Вітамін В6 0,1%;1.
Вітамін Е 0,05%;2.
Хондроїтин сульфат натрію (амінокислоти) 0,1%;3.
L-аспартат калію (амінокислоти) 1%;4.
Неостигміну метилсульфат 0,005%;5.
Хлорфеніраміну малеат 0,03%.6.

Допоміжні речовини:

Борна кислота, бура, L-ментол, D-борнеол, евкаліптова олія, хлорбутанол, хлорид бензалконію, едетат натрію,
гідрогенізована рицинова олія, регулятор рН (кислотно-лужного балансу).

Не містить: Парабени, бензалконію хлорид.

Спосіб застосування:

При легкій втомі - по 1 краплі у кожне око. При сильній втомі та навантаженні - по 2-3 краплі одноразово до 5-6
разів на добу.

Можна використовувати тривалий час. Не викликають звикання. Не перевищуйте дозування. Мийте руки перед
використанням. Не закопуйте в момент носіння м'яких контактних лінз. Зніміть лінзи перед закопуванням. Після
закапування не надягайте лінзи протягом півгодини. Одним флаконом може користуватися лише одна людина з
міркувань здоров'я.

Протипоказання:

Якщо ви лікуєте очі іншими препаратами.1.
Непереносимість будь-якого з компонентів.2.
Алергія на інші очні препарати.3.
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Хронічний сильний біль у власних очах.4.
Глаукома.5.

Припиніть використання крапель, якщо з'явилися:

висип та почервоніння на шкірі;
роздратування і набряк очей, сильний свербіж.

При передозуванні можливий ефект збільшення відблисків та неприємні відчуття.

Зберігання:

Після відкриття японські очні краплі краще зберігати в холодильнику, особливо влітку. У менш холодному місці
холодильника - стіні, щоб не допустити заморожування.

Не піддавайте прямих сонячних променів. Не залишайте з кришкою і не переливайте в інший контейнер. Не
торкайтеся крапельниці віями та пальцями, щоб запобігти забрудненню засобу.

Об'єм: 12 мл.

Цей засіб не є фармакологічним препаратом. Інформація про його цілющі властивості отримана з авторитетних
джерел. Однак ніхто не може спонукати вас до самолікування. До того, як використовувати будь-який, навіть
найнешкідливіший засіб, потрібно проконсультуватися з фахівцем. Якщо у вас є захворювання очей, ви отримали
травму ока, в око потрапив великий сторонній предмет, погіршується зір – обов'язково зверніться за професійною
медичною допомогою.

Виробник: Rohto Pharmaceutical Co, Японія.


